

“十一”晚报车展规模历年最大

这是一场近年来在我省规模最大的汽车展会！

聚集70多家参展商、布局80余个汽车展位！

超5万平方米，大规模展出面积让你“嗨”逛乐不停！

作为青海地区最具吸引力和影响力的车展，经过多年持续举办，西宁晚报车展不仅成为了市民假期必去打卡的一项活动，更是各大汽车品牌竞相展示、交流的重要平台。“十一”晚报车展已进入倒计时！各参展商早已蓄势待发，组委会更是精心筹备，力求为市民带来一场精彩的汽车文化体验。

组委会精心筹划准备充足

为了确保本次车展的顺利进行和圆满成功，组委会也是忙碌奔波不停歇。从展馆的布置、展位的划分到安保措施、后勤保障等方面都进行了精心的筹备。

如今的车展，不仅为市民提供了一个了解汽车、购买汽车的平台，更在提振市民消费信心、推进消费升级方面发挥着积极作用。据组委会相关工作人员介绍，经过不断地持续招商，目前晚报车展已召集70多家参展商、划定了80余个展位。同时，本次车展将启用青海国际会展中心的A、B和室外展馆，展出面积超过5万平方米，展位宽敞，各款车型都能得到全方位的展示，势必为广大消费者和汽车爱好者带来一场精彩的汽车盛宴。

车展期间，一系列丰富多彩的活动也不容错过！新车发布、车模走秀、网红现场直播等环节更是让市民在享受购车乐趣的同时，也能感受到晚报车展的独特魅力。

70多家参展商厉兵秣马全力备战

俗话说，金九银十购车季。面对即将到来的车展，各大参展商也是摩拳擦掌，全力以赴。他们中有的提前确定好参展车辆，有的安排策划各种活动，有的已经进场布置、搭建展台……为了在本届车展上更加亮眼，各参展商可谓铆足了劲、使出浑身解数，希望能在车展上吸引更多消费者的眼球。

据了解，本届车展上，比亚迪展厅面积达1400平方米，为车展最大展厅，参展商将携全系车型隆重亮相；奔驰展厅面积进一步扩大，达到800平方米，奔驰将携多款重磅车型参加本届车展。同时，阿维塔07、凯迪拉克XT5、奇瑞瑞虎8L等多款新车精彩亮相，还有坦克500、理想L6、长城山海炮等各类热销车型再度登场。同时，为了提升品牌知名度和市场竞争力，各大参展品牌还将推出多项优惠和购车福利，让消费者享受到实实在在的优惠。

除了宝马、奥迪、福特等传统汽车品牌外，理想、问界、比亚迪等热门新能源汽车品牌也将在本次车展中大放异彩。随着国家对新能源汽车产业的支持力度不断加大，越来越多的市民开始关注并购买新能源汽车。各大新能源汽车品牌也将在车展上展示其最新技术成果和产品优势，吸引更多消费者前来选购。

晚报“十一”车展，与您不见不散

精彩的新车亮相、丰厚的购车礼品、真金白银的政策优惠……多重“诱人”好礼，让举办了27届的晚报车展依然备受关注。

郭先生刚刚参加工作，他想买一辆20万元左右的新能源汽车作为代步工具。“我在州县上班，平常没有时间去4S店仔细挑选。正好趁这次车展好好逛逛。”郭先生说道，“现在买车，大家都讲究性价比和实用性，车展上各种品牌、各种车型齐聚一堂，还有丰富的优惠活动，非常方便。”晚报车展不仅满足了人们的购车需求，对于西宁市民来说，更是一个集观赏、休闲、购物于一体的场所。

“晚报车展我每年都会去，今年也不例外！”马晓兰说，“十一”期间，她们一家想避开旅游高峰，在本地享受假日的悠闲。开在家门口的车展成为了一家人了解最新汽车动态、享受假期时光的最佳场所。和马晓兰一样的西宁市民还有很多，大家都将晚报车展列为了必去打卡的一个站点。“逛完车展在附近吃些特色美食，好不惬意！”

10月1日至10月7日，青海国际会展中心，晚报车展与您相约，不见不散！

(记者 李静)

城中区举办职工群众歌咏大会



本报讯(记者 徐顺凯 摄影报道)为庆祝中华人民共和国成立75周年，充分展现全区干部职工积极向上的精神风貌，热情讴歌新时代高质量发展成就，团结带领全区广大干部

职工听党话、感党恩、跟党走，进一步丰富干部职工群众精神文化生活，9月27日，由城中区新时代文明实践中心举办的“礼赞新中国 奋进新时代”城中区庆祝中华人民共和国

成立75周年职工群众歌咏大会在中心广场举行。

歌咏大会由全区党政机关、企事业单位、人民团体等600余名干部职工群众共组成11支合唱队参加，在舞蹈《今天是你的生日，我的中国》中拉开帷幕，演唱人员精神抖擞，在优雅的指挥和美妙的伴奏下，以整齐的队列、饱满的激情、良好的精神面貌和高亢激昂的歌声，深情演唱了《祖国颂》《在希望的田野上》《走进新时代》《看山看水看中国》《走向复兴》《我和我的祖国》等一首首耳熟能详的经典红色歌曲，深情抒发爱党爱国的壮志豪情和中国共产党好、伟大祖国好、社会主义好、改革开放好的新时代最强音。充分展示在区委区政府的坚强领导下，全区广大党员干部与全区人民一起，激情满怀、干事创业的奋斗热情和精诚团结的精神风貌。

奋进强国路 阔步新征程

西北首个!城西区斩获世界智慧城市大奖

本报讯(记者 张国静)全球智慧城市大会始创于2011年，是世界上规模最大、最具影响力的城市创新盛会。9月25日，全球智慧城市大会在浙江杭州盛大开幕。大会上，青海省西宁市城西区“以打造青藏高原AI算力底座，创新驱动AI生态产业集聚和数字经济高质量发展”之实践，成功摘得2024世界智慧城市产业与经济大奖，全国仅有三个城市斩获该奖项，青海省西宁市城西区是其中之一，也是西北唯一获奖案例城区。

近两年来，城西区抢抓机遇，积极推进产业“四地”建设，加快“数字青海”建设，助力构建绿色低碳循环发展现代化经济体系，促进产业数字化转型、发展数字经济核心产业、抢占数字经济发展新赛道，按照青海省委、省政府推动构建“一核三辅”数字经济发展布局，主动融入“东数西算”国家布局，抢抓“东数西算”、西宁国家级互联网骨干直联点开通的重大历史机遇，于2023年11月率先建成投用了青藏高原第一座人工智能算力中心——青海昆仑人工智能算力中心，并与腾讯、百度昆仑芯、青云、中国联通等达成战略合作，实现了本地算力、算法、数据、人才、应用一体化、产业化协同发展，夯实数字产业和经济发展“算力底座”。

城西区立足优势，通过打造AI算力底

座，吸引上下游企业共同发展，形成从基础设施、芯片、硬件制造、软件开发、算法研究、应用落地的全产业链布局，拓宽产业链，形成规模经济效应。通过合作伙伴的集聚，分享数据、算法、技术和市场资源，完善算力产业生态系统，形成良好的创新生态环境。通过推动拓展云计算、边缘计算、分布式计算等模式，满足不同企业和应用的需求，实现数据驱动的创新和决策优化，形成新的商业模式。

为持续推动城市治理实现智慧化、现代化，城西区按照“基础设施+生态参与+应用场景”三位一体的统筹发展思路，引导技术升级、角色升级和应用场景升级，整合现有系统和数据，利用人工智能、物联网、大数据等核心技术，多维度数据采集、共享、运算、分析打造数字政务技术底座，实现算力、算法、数据的高效融合，陆续实现赋能基层社会治理、城市管理、生态环保、森林防火、食品安全、商圈服务和智慧城管、智慧公安、智慧教育、智慧应急等数字化转型和场景应用。按照“小切口、微服务、大集成、全运用”的思路，把大场景细分做小，以场景引企业、企业带产业、产业建生态，并从“政用、商用、民用”三个维度，将新型智慧城市这个最大的应用场景分类分细，靶向开展场景招商、挂榜招商，吸引有实力企业和投资项目

集群式落地，形成具有一定规模的数字产业生态系统。利用人工智能、大数据、物联网技术，实现城市智能化管理，提升城市运营和公共服务质量。同时，利用实时数据和智能算法，提高城市在灾害、突发事件中的响应速度和处理能力。

“接下来，我们将紧抓青海省绿色算力发展机遇，继续走出发展算力经济的城西样本，倾力打造青藏高原特色计算应用示范区、西北地区算力溢出先导区、能源算力质效融合发展领航区、新质生产力布局战略试验区。”城西区人民政府相关负责人表示，同时将依托全省能源资源优势，逐步按需扩大城西区智算规模，夯实绿色智算基础设施建设；谋划建设人工智能数据产业基地和模型训练基地，谋划建设本地数字资产交易平台，挖掘数据资产价值；培育本地高端AI人才，优化本地人才结构，实现人才聚集；强化绿色算力产业链上下游企业的协同合作，形成产业集群；打造行业人工智能应用标杆，推进数字技术与实体经济融合创新，促进传统产业转型升级。

绿色算力·青海作为

降温19℃!西宁登顶全国降温幅度排行榜

本报讯(记者 刘瑜)据中国天气网消息，9月26日开始，全能型强冷空气将影响我国，降温、风沙、雨雪一个都不少。9月27日到10月1日，将重点影响中东部大部地区，冷空气带来的降温十分显著，部分地区累计降温幅度将达到或超过15℃，局地可达19℃。在省会首府直辖市中，西宁降温最为明显，9月27

日，最高气温或接近26℃，到10月1日，骤降至7℃左右，累计降温幅度可达19℃。

9月28日到9月30日，全省大部最高气温累计下降8℃至12℃，东部河谷地区可达16℃以上，9月28日和9月29日白天，北部地区有5至6级大风天气，阵风最大可达8级以上，局部地区有扬沙或浮尘，全省大部有小到

中雨，大通、互助、湟中、海晏局地有大雨，祁连山区及南青南高海拔地区有雨夹雪或小雪，降水集中时段为9月28日夜间至9月29日白天，过程累计降水量可达10毫米至35毫米。

西宁天气预报：9月28日，小雨，11℃至18℃；9月29日，小雨，8℃至10℃；9月30日，小雨转多云，4℃至11℃。

日配送60吨，西粮集团为市民扛牢“米袋子”

本报讯(记者 王唯)“小石，太谢谢你了，每次辛苦地上门给我配送米面油，你们上门服务的这项业务实在太贴心了……”今年以来，西粮集团结合市场多元化需求，在全市设立8家“放心粮油店”和5家“主食厨房”，搭建“辐射广泛、方便快捷”的粮油应急供应网，配置运送车辆15辆，粮油日配送能力可达60吨，全力保障好市民的“米袋子”。

据了解，近年来，西粮集团为加强市级储备粮食安全管理，提升国有资产运营效能，推动粮食产业高质量发展，推出资源整

合优化、重构聚势发力，压实储粮责任、筑牢安全屏障、精心服务百姓等一系列措施，保证百姓稳“米袋子”。

针对我市部分老旧小区无电梯楼，老人小孩购粮不便的实际困难，西粮集团公司推进“放心粮油”进社区业务，以满足不同住户的购粮需求。家住南关街社区的李奶奶因腿脚不便无法取运粮油，放心粮油店的配送员石师傅提前留存了李奶奶的电话，每次将李奶奶需要的生活物品亲自送到家门口。这是公司推进“放心粮油”进社区的一个生动缩影，也是认真

履行粮油保障供应职责、精心服务市场的有力举措。公司“放心粮油”进社区小分队深入西宁市区大大小小的居民小区、学校餐厅、单位食堂，将信誉良好、质量优良的“放心粮油”送到千家万户，履行好国有企业使命担当，切实增强为民服务意识，提升为民服务能力。

目前，针对闲置低效资产增多局面，西粮集团按照“一产一策”原则，采取危旧粮店翻修改造、招商引资、对外出租等多种方式，腾笼换鸟，以旧换新，多措并举推进闲置资产盘活工作，实现国有资产的保值增值。